# グアヤクウッド

Bulnesia sarmientoi 15 mL



製品情報



**CPTG** Certified Pure Tested Grade®

使用目的: A T N 香り: 大地、木、甘い香り

原材料: ヤシ油、ブルネシアサルミエントイ木油

抽出部位: (木材の) 心材

主な化学成分: グアイオール、ブルネソール

グアヤクウッド | Bulnesia sarmientoi 15 mL

#### 60217711

WA/WC価格: \$26.00 小売価格: \$34.67

PV: 20

# 製品の特徴

- + 落ち着きを与える香りです。
- + 瞑想に役立つ静かな雰囲気をつくります。
- + 軽度の皮膚の炎症を鎮めます。
- + 肌本来のうるおいをサポートします。

### 製品説明

グアヤクウッドはネイティブアメリカンによって、何世紀にもわたり瞑想や健康管理に使用されてきました。グアヤクウッドは、香水やスキンケア製品によく使用されています。ブルネシアサルミエントイの木の心材から水蒸気蒸留されたグアヤクウッドオイルは、ほのかに甘い大地のような落ち着きのある香りを持っています。グアヤクウッドにはココナッツオイルが配合されており、塗布および芳香で使用できます。そのウッディーな香りは森林の静かで落ち着いた雰囲気をつくります。

ドテラのCPTG®品質のグアヤクウッドオイルは、持続可能かつ倫理的にパラグアイから調達されています。また、現地の調達パートナーと協力し、世界で最も生物学的に多様な地域のひとつである、危機に瀕したグランチャコ森林の未来を変えようとしています。

# 効能

- + 気になる部分に1~2滴を塗布すると、軽度の肌あれを落ち着かせ、肌本来のうるおいをサポートします。
- + 一日中、またはヨガや瞑想時のサポートアロマとしてディフューズしてください。

# 使用方法

ディフューズ(芳香):3~4滴ディフューズしてください。

**塗布:**1~2滴を気になる箇所に塗ってください。

# 使用上の注意

はじめてお使いになる際はパッチテスト等でお試しのうえ、で使用ください。乳幼児の手の届かないところに保管してください。妊娠中・授乳中の方、または治療を受けている方は、で使用前にかかりつけの医師にご相談ください。耳の中等の敏感な箇所にはお使いにならないでください。また、目に入らないようにご注意ください。

\*これらの記述は米国の製品ページ情報となっており、日本の法律に基づいて作成されたものではございません。